

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 7

Název veřejné zakázky:	Fotovoltaický systém Nemocnice Písek, a.s.
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Nemocnice Písek, a.s.
Sídlo zadavatele:	Karla Čapka 589, 397 01 Písek, 39701 Písek
IČO:	26095190
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	MUDr. Jiří Holan, MBA, předseda představenstva, Ing. Dana Čagánková, člen představenstva

V Praze dne 28. 7. 2023

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

- ve Smlouvě o Dílo se uvádí, že Dílo bude řádně dokončeno a předáno do 75 dní od předání staveniště. Dále se uvádí, že řádně provedené Dílo = dokončené a předané ve stavu, umožňujícím řádné užívání Díla - je součástí řádně provedeného Díla v oné lhůtě 75 dní i kompletní instalace a připojení Dispečerského řízení? A je součástí řádně provedeného Díla v téže lhůtě i uvedení FVE do provozu a připojení technikem distribuční společnosti?

Pokud je odpověď na jednu z otázek ANO, potom termín 75 dní je zcela nereálný. Dispečerské řízení není v doplněné projektové dokumentaci rozkresleno a navrženo tak, aby jej bylo možno začít připravovat co nejdříve (včetně dodávky všech potřebných součástí). Vybraný dodavatel tedy bude muset nejdříve zajistit realizační projekt dispečerského řízení a na jeho základě teprve dávat "dohromady"..

O uvedení FVE do provozu a připojení technikem distribuční společnosti se žádá příslušnou žádostí u distributora, včetně doložení všech příloh (dokumentace skutečného provedení, revizní zpráva, hotové a nastavené dispečerské řízení apod.) - a skutečný termín uvedení do provozu si distributor určuje sám a může být klidně v horizontu týdnů až měsíců.

Odpověď:

Součástí řádně provedeného díla je i instalace a připojení Dispečerského řízení, které je součástí výkazu výměr. Zadavatel ověřil, že termín 75 dní od předání staveniště je reálný. Součástí řádně provedeného díla ve lhůtě 75 dní od předání staveniště naopak není a ani nemůže být uvedení FVE do provozu a připojení technikem distribuční společnosti, jelikož připojení zajišťuje EG.D a zadavatel nemůže ovlivnit termín připojení. Dle smlouvy o připojení k distribuční soustavě uzavřené mezi zadavatelem a EG.D, musí připojení proběhnout do 31. 1. 2024.

Dotaz č. 2

Může účastník výběrového řízení doložit splnění Technické kvalifikace (referenční realizace) prostřednictvím jiné osoby, resp. poddodavatele? A pokud ano, jaké doklady je v rámci podání nabídky do výběrového řízení nutno stran poddodavatele doložit?

Odpověď:

Prokazování kvalifikace prostřednictvím jiné osoby je definováno přímo zákonem a zároveň je ze strany zadavatele uvedeno v bodě 3.4 zadávací dokumentace.

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Kolářková